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Освітня програма початкової освіти 
Хорохоринського ліцею Торчипської селищної ради

1-2 класи
Заі a n-ні положення осві твої програми

Освітня ироірама І січ неня (1-2 класи) розроблена на виконання Законів України 
«Про освіту». «Про загальну середню осві і у ». наказів МО1І України від 23.03. 2018 № 283 
«Про затвердження Меюднчннх рекомендацій щодо орі ан і за ції освітньою простору 
Нової української іпколію. від 20.04. 2018 № 407 «Про заі вердження цінової освітньої 
програми закладів заі альної середньої осві ги 1 ступеня» іа постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного стандарту 
початкової загальної освіти».

З урахуванням поетапного переходу закладу' освіти на здійснення діяльності за 
новим Державним стандартом у 2021/2022 навчальному році освітня програма для 1-2 
класів розроблена на основі Державного стандарту початкової освіти (2018). типових 
освітніх програм (наказ МОП України від 08.10.2019 № 1272).

Заклад освіти працює за Типовою освітньою програмою початкової освіти під 
керівництвом Р.Б.ІПияна (наказ МОП України від 08.10.2019 № 1272).

Осві тня програма початкової осві і и - узгоджений комплекс видів освітньої 
діяльності. що груніус гься па ком не і сн і пісному підході і спрямований на реалізацію 
мені й завдань, визначених у новому Державному стандарті ночаї кової осві пі.

Освіїня ироірама ноча і кової осві і н окреслює підходи до планування й оріанізації 
закладом осві і и < дпної о комплексу осві нііх коміюнен іів для досяі ненця учнями 
обов’язкових рсзульїатів навчання, визначених Державним стандартом початкової 
загальної осві їй.

Програму побудовано із врахуванням іаких принципів:
У дні иноцен і рованос і і і ііриродовідновідності:
У у згодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання:
У науковості, доступності і практичної спрямованості змісту:
У наступності і перспективності навчання:
У взаємозв’язаного формування ключових і предметних компетентностей:
У логічної послідовності і достатності засвоєння учнями предметних

компетентностей:
У можливостей реалізації змісту осві ти через предмети або інтегровані курси:
У творчого використання вчи іслем нрої рамп залежно від умов навчання:
У адапіаціїдо індивіду ал ышх особливое і ей. ін телекі у альннх і фізичних 

мож. низостей. ноіреб і а ін і срссів ді і сй.
Осві дія нрої рама ви знача* :

г загальний обсяі навчальною наван іаження. орішіовну тривалість і можливі 
взаємозв’язки окремих предметів, курсів за вибором, проведення індивідуальннх 
консультацій (додаток І):

г очікувані результати навчання учнів подані у програмі початкової освіти під 
керівницівом Р.Б.ІПияна. затвердженій Наказом МОП України від 21.03.2018 
№268.

> зміст навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і 
науки України» використані з офіційного веб-сайту МОП:

> рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи 
внутрішнього забезпечення якості освіти:

> вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освіїньою програмою.
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Загальний обсяг навчального навантаження
Навчальний план містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, 
обов'язкову для закладу загальної середньої освіти, та варіативну. Повноцінність 

початкової освіти забезпечується реалізацією як інваріан тної, так і варіативної складових, 
які в обов'язковому порядку фінансуються з освітньої ссбвенції.

Загальний обсяг навчальною наваніаження для учнів 1 класу закладу осві і и 
складає Х()5 юдин навчальний рік. де 770 юдин принада*' на інваріантну складову, а 35 
юдин на варі а 111 ви х.

Загальний обсяі навчальною наваніаження для учнів 2 класу складає 875 
годин навчальний рік (на інваріан гнніі складник 840 юд. іа варіаі пвнпіі складник 35 
год.).

Освітню нроіраму Хорохорннською ліцею для І ступеня (1-2 класи) укладено ді 
сімома основними освії німії іалузями.

Освітні галузі 1 клас НУШ:
І Мовно-літературна (українська мова і літературне читання, англійська 

мова)
І Математична (математика)
І Громадянська та історична, природнича, соціальна та здоров’язбережувальна 

(«Я досліджую світ»)
В Мистецька (музичне мистецтво і образотворче мистецтво)
і Технологічна («Я досліджую світ»)
І Фізкулыурна (фіиічна культура)

У ро^ріи одною класу: на уювію-. іі і ера і у рну освіїню іалюь виділено 315 юд. з 
яких на вивчення української мови передбачено часовий роиюділ програуіовою 
матеріалу між н редуїс і оуі «Українська уіова» іа ін іегрованиуі курсом «41 досліджую сві і». 
відповідно до якою 5 годин на нгждень внкористову* іься на вивчення української мови 
як окремою нрсдуїсіа. 2 юдинії на нгждень включені до ін і егрованого курсу «Я 
ДОСЛІДЖУ Ю СВІ І ».

Освітня галузь «Маїематпчна» реалізуються через вивчення окремою навчального 
предмета «Маїематика» (3 юдини на тиждень) та включення програмового змісту з 
математики в інтегрований курс «41 досліджую світ», де на математику відводиться 1 
година на тиждень, загалом на галузь в межах одного класу виділено 140 
годнн/навчальннй рік.

Освітні галузі «Природнича». «Соціальна і здоров’язбережувальна». «Громадянська 
та історична» «Технологічна» представлені в інтегрованому' курсі «41 досліджую світ», на 
яку виділено 4 юд. Час на його вивчення розподілено наступним чином: на природниче 
освітню галузь відводиться 2 години, на технологічну - 1 година, на соціальну та 
щоров'язбережну і і роуіадянську іа історичну по 0.5.

Освіїня іа.іуж <А1лс і єн і і«є> реал і * і ься черед окрсуіі предмети за видами 
уіисіеці ва: обраюїворче уніс ієні но і му шчне уніс ієні во. на що виділено по 1 юд.

Освіїня іаду щ «Фі налы у рна» реалію ївся через навчальний предмет «ФНична 
ку.іьіура». на яку виділено 3 юд.

З варіаі нвної складової виділено 1 юд на курс «Основи хрис ніянської етики».
Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальноуіу 

і ціан і (додаток 1).
При визначенні іранично лопусінмого навантаження учнів ураховані санітарно- 

гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 1 класі -35 хвилин.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 

«Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» години фізичної 
культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Оцінювання першокласників здійснюється вербально.
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Навчальний план зорієнтовано на роботу початкової школи за 5-денним 
навчальними іижнем.

Освітню програму Хорохоринського ліцею для І ступеня (1-2 класи) укладено за 
вісьмома основними освітніми галузями.

Освітні галузі 1-2 класи НУIII:
• Мови о-л і терату р 11 а:

• Рідномовна освіча (українська мова і література)
• Іншомовна освіта (англійська мова)

• Маїематичиа (ма гема піка)
• І Ірнроднича («Я досліджую свії »)
• І схиолої ічна («Я досліджу ю свії »)
• Соціальна і иоров'я Мережу вальна («Я досліджую свії»)
• Громадянська іаісюрішші (< Я досліджую свії»)
• Мпсісцька (мупічне мнсіеніво і обраюїворче мисіенгво)
• Фізку льтуриа (фізична культура).

У розрізі одною класх: на мовно-літературну освітню галузь виділено 350 год. з 
яких на вивчення української мови передбачено часовий розподіл програмового матеріалу 
між предметом «Українська мова» та інтегрованим курсом «Я досліджую світ», 
відповідно до якого 5 годин на тиждень використовується на вивчення української мови 
як окремого предмета. 2 години па тиждень включені до інтегрованого курсу «Я 
досліджую світ».

Освітня галузь «Математична» реалізуються через вивчення окремого навчальною 
предмет «Маїемаїика» (3 іодпни на іиждень) іа включення програмового змісту з 
маїсмаїики в ін ісі рованіїй курс “Я досліджую сві і». де на маїсмаїику відводиться і 
юдина на іижлснь. кпалом на ділу ;ь в межах одною класу виділено 140 
і один навчальний рік.

Освітні галузі «І Ірироднича». «Соціальна і щоров'язбережу вальна». «Громадянська 
іа історична» « Технологічна» прсдсіавлені в ін іегроваиому курсі «Я досліджую сві т». на 
яку виділено 4 год. Час на його вивчення розподілено насіунним чином: на природничу 
освіїию галу зь відводи і вся 2 години, на технолоіічну - 1 година, на соціальну іа 
шоров’яобережну і громадянську іа історичну - но 0.5.

Освітня галузь «Інформаційна» представлена в інтегрованому курсі «Я досліджую 
свії». на яку виділено по 1 юдині у кожному класі.

Освітня галузь «Мистецтво» реалізується через окремі предмети за видами 
мистецтва: образотворче мистецтво і музичне мистецтво, на що виділено по 1 год.

Освітня галузь «Фізкультурна» реалізується через навчальний предмет «Фізична 
культура», на яку виділено 3 год.

З варіативної складової виділено І год на курс «Основи християнської стики».
Детальний рошоділ навча.іьною наваніаження на тиждень окреслено у навчальному 

плаїщдодаіок 2).
При вишаченні іранично донусінмою наваніаження учнів ураховані саиігарно- 

гіі і< нічні норми і а норма і нішу і рнва.ііс і ь у років у 2 класі 40 хвилин.
Відповідно до посіанови Кабінсіу Мініс і рів України від 21 ліоіоіо 201 8 року № 87 

«Про затвердження Державного станларіу початкової загальної освіт» години фізичної 
культури не враховуються при визначенні гранично догіу сіимоіо наван таження учнів.

Оцінювання учнів 2 класу здійснюється вербально.
Навчальний план зорієнтовано на робочу початкової школи за 5-денним 

навчальними тижнем.
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Очікувані резу.іьіаіп навчання {добувачів освіти
Відповідні) до мені ні діїальних цілей. окреслених ) Державном) сгандаріі. 

визначено завдання. які маї реалів)ваш вчиїсль у рамках кожної освітньої галузі. 
Резхлшаїп навчання повинні робіни внесок \ формування ключових компетентностей 
) чнів.

Освітня програма (1-2 класи) мас потенціал для формування у здобувачів таких 
к л іо ч о в и х ко м її сте і іті і о сте й:

1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і письмово 
висловлювати свої дххіки. почуття. чітко та арг)монтовано пояснювати факти. а 
також любов до чигання, відчуі гя краси слова. )свідом.існня ролі мови для 
ефективною спілкування та кхлшхрноіо самовираження, готовність вживані 
хкраїнську мов) як рідії) в різних жні н вих сиі)аціях:

2) здашісіь іноземними мовами, що нередбачаз можливість розххііги прості 
висловлювання іноземною мовою, спілку вашея нею х відповідних сіггхаціях. 
оволодіння навичками хііжк) лых рної о снілк) вання:

3) магеманічна компе ієн ініс і ь. що нередбачаї виявлення простих ма гема нічних 
залежностей в навко.іншньохі) свіїі. моделювання процесів іа сиїхацій із 
застосуванням магемаї ичних відношень та вимірювань, усвідомлення ролі 
магемаї ичних знань та вмінь в особистом) і суспільном) жігггі людини:

4) комистеи і ності х галезі природничих наук, техніки і технологій, що передбачають 
формування доиитливос і і. прагнення шукати і пропонува ти нові ідеї, самостійно 
чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати припущення і робити 
висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і навколишній світ шляхом 
спостереження та дослідження:

5) інноваційиість. що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання зхіін у 
близькохі) середовищі (клас, школа, іромада і ото). форхі х ваи 11 я знань, ухіінь. 
ставлень, що є основою кохіне і єн і пісного підходу забезпечую гь подальшх 
здашісіь хспіншо навчишся. провадиш 1і рофссі і'иїх діяльнісіь. відчхвапі себе 
часі иною сні.іьнош і браї и х часі ь \ справах і рохіади:

6) екологічна компсїси інісі ь. що передбачав )свідохі.іення основи екологічною 
ириродокорисїх вання. лої рихіання правил природоохоронної поведінки, ощадної о 
використання природних ресурсів. роз)\ііючи важливість збереження природи для 
сталого розвитку схспільсі ва:

7) інформаційно-кохіхнікаційна кохшсісн шість. що передбачає опанування основою 
цифрової грамотності для розвиїку і спілкування, здатність безпечного та 
епічного впкористання засобів інформаційно-комунікаційної компетентності у 
навчанні та інших жи ттєвих ситуаціях:

8) навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями і навичками, 
необхідними для подальшого навчання, організацію власного навчального 
середовища, отримання нової інформації з метою застосування її для оцінювання 
навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та способів їх 
досягнення, навчання працювати сахюсіійно і в грхиі:

9) грохіадянські іа соціальні кохшсісн гнос і і. пов'язані з ідеями демократії, 
справедливое і і. рівносіі. прав людини, добробхіх іа здоровою способ) жигія. 
х с ві дохі леї 111 я хі рівних прав і хюжливос ісіі. що передбачаю і ь співпрацю з іншими 
особахш для доели пения спільної хісі її. акіивнісіь вжпііі клас) і школи, поваг) до 
прав інших осіб, ххііння діяш в конфлікі них сиїхаціях. пов'язаних з різнихш 
проявами дис крі і\і і нації, цінхваїи ку.ішхрне розмаїтія різних народів та 
ідей шфікацію себе як і рохіадянина України, дбайливе славлення до власного 
здоров'я і збереження здоров'я інших людей, дотримання здорового способ) 
жи 11 я:

Ю) культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів мистецької 



6

і ворчос і і (обра ю і ворче. музичне іа інші види мпсіецнз) шляхом розкрпі ія і 
розвідку природних злібнос і ей. іворчою вираження особі ІС І ос гі 1

II) ііідцриєм. ні віє і ь іа фінансова і радої ніс і в. що передбачають ініціаі ивніс і ь. 
то говніс і в брані відиовідадьніс і ь за вчасні рішення, вміння організову вати свою 
діяльність дня досягнення цілей. усвідомлення епічних цінносіей ефективної 
співпраці, готовність до віімення в житія ініційованих ідей, прийняття власних 
рішень:

та наскрізних умінь: чиїання з розумінням. уміння висловлювати власну думку 
усно і письмово, критичне та системне мислення, творчість, іиіціагпвність. здатність 
логічно обгрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати 
ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами.

Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна спрямованість 
навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних видів педагогічно доцільної 
активної навчально-пізнавальної дія.іыюсі і. а іакож практична ііою спрямованіс ть. 
Доцільно, іс це можливо, не .інше показувані виникнення факіу із пракі іншої ситуації, а 
іі по можливоеіі нсрсвіряіи ііоіо на пракнші іі вс і ановлюва і н іірнчшшо-паслідкові 
зв'язки.

Змісюві лінії кожної осві і ньої іа.іу іі в межах І циклу реалізову юі ься паралельно іа 
розкриваються через «і Ірононований змією;, який окреслю* можливий навчальний 
матеріал, на підставі якою буду іь формуватися очікувані резульїані навчання іа 
відповідні обов’язкові резульїані навчання.

Оскільки освітня програма грунтується на компетентнісному підході, теми не 
передбачають заиам'я гову вання учнями визначень термінів і понять, а активне 
конструювання знань та формування умінь, уявлень через досвід практичної діяльності.

Вимоги до осіб, які можуть 
розпочинати здобуття початкової освіти

Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років (відповідно до н. 4 ст. 12 
Закону України «Про освіту»).

Особи з особи и ви ми освітніми і ю і ребам 11 можу ть розночинаї н здобу т гя початкової 
осві і н за інших у мов.

Ви.мої и до ді іей. які розпочинаюі в навчання у почаї ковііі школі, маюі ь врахову ваі п 
досягнення попередньої о е і any їхньої о розви І ку.

Період Ж1ГГІЯ ДИІППИ від п'яні до шесні (семи) років (еіаршип дошкільний вік) 
визиачаєіься цілісною зміною її особпсюсіі. іоіовністю до нової соціальної ситуації 
розвитку. Пріори іеіом цьоіо процесу * форму вання і розви юк базових особие тісних 
якостей дітей: епосіережливосТІ. ДОНН І ливосі і. довільнос ті поведінки, міжособистісної 
по зшивної комунікації, відповідальності, діяльнісного і різнобічного освоєння 
навколишньої дійсності та ін. Потенційно це виявляється у певному рівні готовності 
дитини до систематичного навчання - фізичної, соціальної, емоційно-ціннісної, 
п і з н а вал ы і ої. м о в л е н н є вої. т во р11 ої.

Зберігаючи наступність із дошкільним періодом дитинства, початкова школа 
забезпечує подальше становлення особистості дитини. її фізичний, інтелектуальний, 
соціальний розвиток: формує здатність до творчого самовираження, критичною 
мислення, виховує ціннісне сіавлення до держави, рідного краю, української культури, 
пошану вання своїїї підносі і іа інших .полей, збереження здоров'я.

Перелік', зміє і, і рива.іісі ь і взаємозв'язок освіmix іалузей, 
лозічна послідовнії*і ь їх вивчення

Осві і ню про, раму у кладено за іакпмп осві і німії і алу зями:
З- Мовно-лі і ера ту рна



7

Ma гема пічна
7. 1 Ірпро, шина
-1 Соціальна і норов’я юережу вальна
4- 1 ромадянська іа ісюрична
4- 1 ехііо.юі ічііа
4- Інформаїична 
?! Мистецька 
4- Фізкл лы урна

Концепцією Нової української шкоди передбачено створення умов дня особистїсно 
орієнтованої о навчання. Ефективна індивідуалізація й диференціація навчального процесу 
забезпечена через організацію навчальних центрів, які відображають навчальні потреби й 
інтереси дітей. Функціональність навчальних центрів спрямована на створення умов для 
дослідницької діяльності дітей, розвиток самостійності, організації роботи дітей в парах, 

у малих трунах, а також індивідуально. У навчальних центрах проводитимуться різні 
види навчальної діяльності, тому вони містять різні навчальні матеріали.

Важливими навчальшіуш пси і рауш для першої о класу є такі: центр читання і 
нпсьуіа. природо шавс і ва. уіа і суія нічний і уіііс і сцький центри. їх наповнюваніст ь 
жбепісну ваніУїс для виконання навчальних проірауі. ЗокрСУіа. ценір чпіання і письма 
місіть: киши, карги, ілооус. и.іакаїи. вірші, написані на великих аркушах паперу, 
письмове приладдя (олівці, уіарксри. ф.юуіасісри). напір, клей або скоч (линка стрічка), 
діркопробивач, уюіу жи. коупґюіер і навуніннкн для табешечення уіож.нівості слухані і 
дивитися історії усіуі разоуі або окрсуніуі дітяуі: ценір природознавціва камінці. уіуНілі. 
інші природні матеріали. Уіагніні. збільшу вальне скло, терези, довідкову' літературу, 
журнали з природознавства, кіушагні рослішії: мистецький центр (центр образотворчого 
мистецтва) фарби й пензлі, глину (пластилін), старі журнали, напір, приладдя для 
письма й малювання, мольберт: центр математики - матеріали для лічби (пластикові 
іграшки, кубики різних розмірів, фабричні або саморобні предмети для лічби), назли. 
доміно, лінійки, терези, інші засоби для вимірювання, ігри.

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних навчальних 
програмах.

Мовно-літературна освітня галузь (українська мова і літературне читання, 
ані. іінська мова) сіавиїь ш уісіх розвідок особист ост і лишни дісобауш різних видів 
уіов.ісііш вої діяльного. форуїування ключових. коуі\піканівної іа читацької 
коуїнсіентносісй: рошліок тіаніосіі спілку їді ніся українською уіовою для духовною. 
культурного й національної о снуювііяву. послу і ову ва гися нею в осооистоуіу й 
суспі.іьпоуіу житті, у уііжку.іьіурноуру діа.тои: збагачення емоційно-чуттєвого досвіду, 
розвиток УЮВЛСНІК во-творчпх тйбносісй.

У поча і ковоуіу курсі рідноуювиої освіїи виокремлено такі змістові лінії: 
«Взаємодії ую усно». «Чіпаємо». «Взаємодіємо письмово». «Досліджутую медіа». 
«Досліджу єуіо уювлєнпя». «Театралі ц сую»..

Математична галузь (математика) ставить за мету різнобічний розвиток 
особистості дитини та її світоглядних орієнтацій засобами математичної діяльності, 
формування математичної й інших ключових компетентностей, необхідних їй для життя 
та продовження навчання.

Реалізація мети і завдань почат ковою курсу мат суш і ики здійснює ться $а такими 
змістовими лініями: «Лічба». «Числа. Дії з числами». «Вимірювання величин». 
«Просторові відношення. Ісомсіричні фіі у рп». «Робота зданими».

До нроірауш кожною класу подано орієніовний перелік додаткових тсуі для 
рошшреною вивчення курсу. ДодаїКОВІ 1СУІ11 ІІС ( ОООВ'я ЖОВІІУ111 для вивчення. Учшсль 
уюжс обрані окрсуіі ісуіи і: пропонованих або дібрати ісуіи сауюснйно т оі.іяду на 
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методичну доцільність та пізнавальні потреби учнів. Результати вивчення додаткових тем 
не підлягають оцінюванню.

Громадянська за історична, соціальна іа здоров'язбережу вальна, 
природнича освіті галун («Я досліджую сві і > ) можуїь реалі зову ваі ись окремими 
нредмеїами або в ін ісі рованому курсі за різними видами ініеі рації (іематіїчна. 
процесу альна. міжгалузева: в межах одіїіїї іа.іузі: на ін іегрованих уроках. під час 
ісмагичних днів. в процесі нроскіної діяльносіі) за акційного викорис іання 
міжпредметних зв’язків, оріані зації різних форм взаємодії \чнів. Для розв'язання учнями 
пракінчннх завдань у жіггнвнх сніуаціях залучаються навчальні результаїи з інших 
осві гніх галу зей.

Навчальна проірама «Я досліджую світ» ставить за мсіу особистісний розвиток 
молодших школярів на основі формування цілісного образу світу в процесі засвоєння 
різних видів соціального досвіду, який охоплює систему інтегрованих знань про природу і 
суспільство, ціннісні орієнтації в різних сферах життєдіяльності та соціальної практики, 
способи дослідницької поведінки, які характеризують здатність учнів розв'язувані 
практичні задачі.

Тематичну основу курсу складають змістові лінії, які визначені Державним 
стандартом початкової освіти і охоплююіь складники названих вище іалузей в їх 
і ні сі рованій су і і. а саме:

«Людина» (пізнання себе, своїх мож.швосіеіі: здорова і безпечна поведінка):
«Людина серед людей» (сіандаріи поведінки в сім'ї, в суспільстві: моральні 

норми: навички співжиі ія і співпраці):
«Людина в су сііі.іьс і ві» (і ромадянські права та обов'язки як члена су спільс і ва. 

Пізнання свою краю, історії, символів держави. Внесок українців у світові досягнення):
«Людина і сві і» (юлераіпне славлення до різноманітнеє ті світу людей, кулыур. 

звичаїв):
«Людина і природа» (пізнання природи: взаємозв'язок об'єктів і явищ природи: 

рукотворний сві і людини: відповідальна діяльність людини у природі: роль природничих 
знань і технологій у житті людини: залежність між діяльністю людини і станом довкілля).

Технологічна освітня галузь ставить за мсту розвиток особистості дитини 
засобами предметно-перетворювальної діяльності, формування ключових та предметної 
проектно-технологічної компетентностей, необхідних для розв'язання життєвих проблем 
у взаємодії з іншими, культурного й національного самовираження.

Реалізація мені і завдань навчального предмета здійснює гься за такими 
змістовими лініями: «Інформанійію-кому ніканійііе середовище». «Середовище 
проскіу вання». «Середовище ісхніки і ісхію.юіій». «Середовище соціалізації».

Мисісцька освіїня іа.іу зь (мисісніво або музичне мистецтво, образотворче 
мисі епт во) с іавії і ь за мс і у вссбі ч н 11 й ху дожньо-ес І С І 11Ч1111 їі ро зви І о к особі ІС ЮСІ і дп ТИШІ, 
освоєння нею кульїу рннх цішюсіей у процесі ні знання мнсісцтва: плекання пошани до 
вітчизняної іа зарубіжної мисіецької спадщини: формування ключових, мисіецьких 
предметних та міжпредметних компсіеніностей. необхідних для художньо-творчого 
самовираження в особистому іа су спільному жіггіі.

Реалізація поставленої мені здійснюється за змістовими лініями: «художньо- 
творча діяльність», «сприймання та інтерпретація мистецтва», «комунікація через 
мистецтво», які окреслюють одну з моделей досягнення загальних цілей освітньої галузі 
та розкривають основну місію загальної мистецької освіти.

Мистецька освітня галузь може реалізуватися через інтегровані курси або 
предмети вивчення за окремими видами мистецтва: наприклад, музичне .мистецтво, 
образотворче мистецтво тощо за умови реалізації упродовж циклу навчання всіх 
опіку ваних рсзульїаі ів і а.іу зі.

Фізкульїурна освіїня іа.іу зь (фізична культура) сіавніь за мсіу всебічний 
фізичний розвиток особисіосіі учня засобами фі зку лы у рної іа ігрової діяльносіі. 
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формування в молодших школярів ключових фізкультурних компетентностей, ціннісного 
ставлення до фізичної культури. спорту, фізкультурно-оздоровчих занять та виховання 
фізично загартованих і патріотично налаштованих громадян України.

Зазначена мета реалізується за такими змістовими лініями: «Рухова діяльність». 
«Ігрова та змаї альна діяльність».

Форми орі анішції осві і піди о пронес)
Основними (фірмами орі ані лінії останнюю процес) є різні інші уроку. екскурсії, 

віртуальні подорожі, квссіп. які вчи юш орі ані зу < у межах у року або в позаурочіїип час.
З' 1-2 класах очікувані рею.плані навчання, окреслені в межах кожної галузі, 

досяжні, якщо впкорис тову ва і и і н герак 111 ви і (фірми і методи навчання:
• дослідницькі.
• і нформаці й н і.
• мистецькі нроекі н.
• сюжетно-рольові ігри.
• інсценізації.
• моделювання.
• ситуаційні вправи.
• ди гяче волонтерство тощо.

Форми орі анізанії освітньою процесу можу ть уточнюватись та розширюваїись у 
змісті окремих нрсдмсіів за умови виконання державших вимої Державного стандарту та 
окремих нрсдмсіів нроіяюм навчальною року.

Вибір (фірм і меюдів навчання вчи іс.іь визначає самосіійно. враховуючи конкретні 
умови робоїн. забезпечуючи водночас досяїнсння конкрсіних очікуваних результатів, 
зазначених у навчальних прої рамах окремих нрсдмсіів.

Опис та іііс'і рументи 
системи внутрішнього забезпечення якос ті освіт и

Система вну ірішньою забезпечення якості освіти складається з наступних 
комионеи ті в:

х кадрове забезпечення освітньої діяльності(3 педагогічних працівники, які 
пройшли відповідну підготовку та отримали сертифікати):

> навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності (методичне 
об'єднання учителів початкових класів, методична рада, педагогічна рада):

> матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності) кабінети
початкових класів, ноу ібук. нросктор.спортпізніш майданчик):

г- якіс і и проведения навчальних заияіь:
г- моїй і орній лося і неї 11 їм у пнями рс зу. і ь і а і і із навчання (ком не ієні hoc гей).

Завдання сисісми вну і рішішої о забезисчсішя якосі і осві і п: 
оновлення меюдичною кабінсіу закладу освіти: 
коніро.ть за виконанням навчальних планів та освіїньої прої рами, якісно 
знань, умінь і навичок у пнів, розробка рекомендацій щодоїх покращення: 
моніторинг соціа.іьно-пспхо.юі ічного середовища закладу освіти(наявність 
практичною психолога та соціального педагога):

J створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного 
рівня педагогічних працівників при ВИНЮ та он-лайн платформах.

При складанні розкладу уроків для 1-2 класів враховано чинні вимоги щодо 
організації навчальною тижня. Зокрема, робочий тиждень передбачає для учнів 1-2 класів 
протягом навчального року додатковий розізан іажу вальний день - чсівер. у розклад якою 
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не вводяться предмети, що потребують значного розумового напруження (математика, 
мови).

Для профілактики стомлюваності, порушення статури, зору учнів І-2 класів в 
процесі навчальної діяльності учнів через кожні 15 хвилин уроку проводитимуться 
фізкультхвилиикп. що складаються з динамічних, дихальних вправ, вправ для збереження 
зору, пальчикової гімнастики гоню. Учитель весь час стимулюватиме учнів 
дотримуватись правильної постави під час виконання письмових робіт за партою.

Осві їня ирої рама закладу освіїп іа перелік освітніх компонен тів, що передбачені 
відповідною осій і иною про і рамою, он рі 1.1 ю пісно на веб-саіі і і ні кладу оеві і п.

Директор О.В.ЛУІ цок
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Додаток і 
до освітньої програми

Навчальний план
Хорохорннського ліцею Торчннської селищної ради

на 2021/2022 навчальний рік

І ступень
1 клас

г

Освіі ні і алх и Кількіс гь і один на
і пждень/навчальний рік

1 клас ; Рік

Мовно-лі і ера і \ рна Українська мова
Іноземна мова 

(англійська мова)

тиждень
5+1 175

70

Математична Математика 105
Громадянська та Інтегрований Українська 2 70/70

історичналірнродннча. курс «Я і- мова
соціальна та досліджх іо Ма тематика 1 35 '35

здоров'я юережх вальна сві і >> Я 4 140 140
, юсл ідж\ ІО

сві І
Мисі сцька М\ нічне МИС ІЄНІ во 1 35 35

()6ра501 верне мне ієні во ) 3 5 / 3 5
Фі жх.іьіхрна Фі нічна кх.іь і \ ра л 105 105

Ра юм 19-3 665’105
Варіативна складова 1 35/35
1 'ранично доііх с і йме 20 700
Всього 23 805

Директор О.ЛУЦК Ж
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До даго к 2 
до осві гиьої програми

Навчальний план
Хорохоринського ліцею Торчинської селищної ради 

на 2021/2022 навчальний рік

І ступень 
2 клас

()сві і ні і а.і\ и І Іавча.іоні нредмеі и Кількіс ть і один на
11їждснь навчальний рік

2 клас Рік
тиждень ;

Мовно-лі гераіу риа 2'країн сі жа мова 5 175
І но гем на мова л 105

(ані ліііська мова)
Математична Математика 3-м 105

1 ромадянська та
історичналрироднича.

Інтегрований 
курс «51

Українська
мова

2 70

соціальна та досліджую Математика 1 35
з д о р о в ‘ я з б е р е ж у в а л ь н а сві т» Я

досліджую 
світ

4 140

Інформатика 1 35
Мис і сивка М\ ГІІЧІІС мне ІЄН! во 1 35

Обра«и ворчс мис ієні во 1 35
<1>і н<\ ль! \ рна Фі нічна <у іьі\ра _•> 105

Разом 2УЗ 735 г 105
Варіативна складова 1 35
1 ранично доїрсіимс
Всього

°2
25

770
875

Директор О.ЛУЦ1ОК


